

Утреннее солнце разбудило меня около семи часов. Я приоткрыл глаза — Даша еще сладко спала. Её голое тело, едва прикрытое простыней, манило меня. Тихо проскользнув на кухню, я принялся за завтрак — достал овощи, лоток с гречей и приступил к готовке. Огурцы и помидоры были вымыты и покрошены в салатницу, к ним добавился лук и немного зелени — петрушка и укроп. После чего это всё было заправлено сметаной и солью.

Я разложил порции гречи по тарелкам и, пока гречка разогревалась в микроволновой печи, быстро поджарил яичницу с беконом, который, как оказалось, завалялся в морозилке.

Поставив тарелки с дымящимся завтраком на стол рядом с салатницей, я включил электрочайник и пошел будить Дашу.

Заглянув в комнату я увидел, как шаловливые пальчики моей женушки на неделю уже играли с её киской.

— Но-но-но, — улыбнувшись сказал я. Даша вздрогнула, покраснела и прикрылась покрывалом. — Время завтрака.

Неспеша поглощая завтрак, Даша спросила:

— Какие у нас планы на день?

Я задумался. Вопрос хороший, но ответ на него у меня уже был.

— Думаю, сегодня мы проваляемся весь день дома. Я хочу заняться твоим обучением минету. Даша кивнула. Было видно, что она слегка напряглась. Неудивительно, ведь пару дней назад бедная девушка про минет, наверное, вообще не знала ничего. Нужно было немного разрядить обстановку. Разобравшись с завтраком и выпив по чашечке растворимого кофе, я предложил Даше пойти выкупаться вместе под душем.

Это должно было хоть немного снять напряжение. Мы заползли под душ, и я уже почти по привычке начал намыливать тело Даши гелем для душа. Покрывая всё тело пеной, мои руки словно играя пощипывали её за сосочки, гладили попку, ласкали клитор. Даша постепенно заводилась и помогала мне ласкать её.

Теплые струи воды смывали с прекрасного девичьего тела всю пену и оставили передо мной мокрую и возбужденную девушку. Я быстро ополоснулся сам и потянул Дашу в комнату. Рядом с кроватью стоял ноутбук, оставленный там еще с вечера, когда я начал ликбез по минету. Среди порно роликов у меня на ноутбуке, был один где девушка наглядно демонстрировала всю технику минета на камеру.

Её остренький язычок начинал ласкать головку партнера, потом пухленькие губки обхватывали член, и рабочий ротик начинал, причмокивая, посасывать его. Затем язычок спускался от головки к яичкам, ласкал их, а потом девушка заглатывала яички и надрачивала член партнера. После чего она повторяющимися движениями старалась заглатывать член всё глубже и глубже, пока, наконец, не заглотила его по самые яички.

Наращивая темп, девушка трахала свой ротик членом, подрачивая его через раз, и в конце концов партнер бурно спускал в глотку своей партнерши.

Я включил именно этот ролик Даше, и мы вместе улеглись в постель. Дашины шаловливые ручки опять потянулись к клитору, но я переложил их на свой член. Даша неумело пыталась подрачивать мне член, как это делала девушка из видео. Первые попытки были жалким зрелищем, хотя, казалось бы, военного тут не было ничего. Спустя минут десять Даша уже

почти уверенно подрачивала мой член, и это начало мне нравиться.

Не желая быстро кончить, я намекнул моей женушке на неделю, что готов ко второй фазе. Даша непонимающе посмотрела на меня — она-то и про первую фазу ничего не знала. Я показал ей на свой член и ткнул пальцем в ноутбук, где девушка на видео посасывала головку члена. Даша кивнула головой и взяла мой член в рот.

— Вот так милая — возьми головку в рот и слегка посасывай её, — подбадривал я Дашу. — Теперь язычком поласкай головку и двигайся ниже к яичкам. Умничка. А теперь оближи мои яички. Хорошо. За то что ты такая молодец — получишь приз.

Я извлек из-под подушки небольшую черную коробочку. Даша заинтересовалась смотрела на неё. В коробочке лежала анальная пробка из серебра с драгоценным камнем в виде украшения. Я подарил эту пробочку жене на очередную годовщину, но пользовалась она ей редко — попка её разрабатывалась быстрее членом, чем пробочкой. Я нанес немного крема на пробочку и попробовал вставить в попку Даше.

— Больно... — жалобно промычала Даша с членом во рту. Тогда я переложил пробку из своей руки в руку Даши и приказал ей медленно вводить ей туда-сюда, с каждым разом стараясь засунуть пробочку глубже. Даша оказалась способной ученицей и спустя минут пять пробочка была у нее в попке. Драгоценный камешек теперь блестал между её аппетитных булочек.

Мы опять переключились на минет. Даша облизывала головку члена и пыталась причмокивать как девушка из порно. Затем она заглотила мои яички и начала подрачивать мне член. Этот прием у неё получался лучше всего. Поэтому я отстранил её немного и переключил фильм на ноутбуке.

Я включил ей porno, где пара мускулистых парней предлагали девушке деньги за то, что она им покажет киску, а потом трахали её во все отверстия. Мне особенно нравился этот фильм, поскольку у девушки с экрана был пирсинг в интимном месте — колечки в клиторе и губах киски соединялись тесемками с бусинками, что выглядело и развратно, и необычно.

Даша заинтересовалась смотрела на экран — судя по всему, сама мысль, что девушке предлагают деньги (и не малые по нашим меркам!) за секс на улице, возбуждала её не меньше, чем само происходящее на экране. Следуя уроку из предыдущего видео, Даша взяла мой член в рот и попыталась заглотить его. Она закашлялась и отстранилась от меня. Первый блин был комом.

Я притянул опять Дашу к своему члену и приказал взять головку в рот. Затем неспеша стал входить и выходить членом из её ротика, стараясь каждый раз засунуть член глубже. Даша поняла свою оплошность и взяла инициативу в свои руки. Одной рукой она неумело ласкала мои яички, а другой подрачивала мне член. С каждым моим движением Даша старалась всё глубже и глубже заглотить моего малыша.

В какой-то момент ей это удалось — член с легкостью вошел по самые яички в горло Даши. Даша поперхнулась, но оставила малыша в глотке. Выдержав секунд пять, не более, она достала член и облизала его. Даша тяжело дышала, но была довольна собой — у неё получилось! Не желая останавливаться на достигнутом, она продолжала заглатывать член по самые яички и задерживала дыхание, давая возможность своей глотке привыкнуть к предмету внутри.

После чего, подрачивая мне член, Даша уверенно трахала свою глотку и ласкала мои яички. Не в силах больше терпеть, я разрядился ей в горло потоком спермы и удовлетворенно вздохнул — уроки не прошли даром!

Даша уже было опять собралась мастурбировать, но у меня идея была получше. Среди наших с женой игрушек была одна, которая нравилась моей благоверной больше всех — реалистичный член длиной в 25 сантиметров и диаметром сантиметров шесть из киберкожи. Он был настолько хорош, что моя жена очень любила прикреплять его присоской на стену в ванной (которая была покрыта плиткой) и трахать себя, когда меня нет дома.

Достав главного своего конкурента из коробки секс-игрушками, я повел Дашу в ванную. Сполоснув фаллос под струей воды и закрепив присоской его на стене, я намекнул девушке чего хочу от неё. Даша не заставила себя долго ждать и спустя пару мгновений искусственный член уже был у нее в киске. Девушку заводило, что в попке у неё было что-то твердое, а киску распирал немаленький член. Этот член был даже больше, чем у Вити, и Даша, стоная от удовольствия, насаживалась на этот немаленький агрегат.

Спустя несколько минут девушка бурно кончила и осела на коврик в ванной. Я подхватил её на руки и отнес в комнату. Даша заснула крепким сном, а я пошел на кухню, сделал себе еще одну кружку кофе и задумался над будущими уроками Даши. Как минимум, нам предстояли еще уроки по анальному сексу.

Сон Даши был недолгим и когда я допивал свой кофе, то девушка уже стояла передо мной на кухне, завернутая в простыню:

— Сколько мне ходить с этой штукой в попке? — поинтересовалась Даша.

— Весь день, — ответил я. — Хочешь еще попрактиковаться в отсосе?

Даша кивнула в ответ. Я встал с табурета и дал возможность девушке сделать то, чего она от меня хотела — взять мой член в свой рот. Даша уже почти привычными движениями заглатывала моего малыша, подрачивая его в такт заглатываниям. Пара минут и я уже был готов кончить. Не желая спускать в рот, я немного отстранил Дашу и спустил ей на лицо.

— Сейчас дам салфетку, — сказал я Даще, которая не могла даже открыть глаза из-за спермы на лице, попутно ища свой мобильный телефон. Тот оказался на столе в комнате. Принеся еще и салфетки я первым же делом сделал несколько фото Даши, чтобы отправить моей женушке. Как бы предвосхищая мои действия, моя жена в тот же момент прислала MMS — огромный член в её аппетитной попке. В ответ я послал ей фото Даши. На что получил улыбающийся смайлик.

Остаток дня Даша практиковалась в минете, а я спускал ей то на лицо, то на сисечки, то на киску. Все результаты тщательно фиксировались на камеру телефона и отправлялись моей женушке. В ответ же я получал фото моей благоверной, то с членом во рту, то с членом в киске, что меня возбуждало сильнее всякого порно.

Так и закончился второй день с моей женой на неделю — мы обнялись с Дашей и крепко уснули.